
О П Р Е Д Е Л Е Н И Е

 О ПРОДЛЕНИИ СРОКА РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 21-05/11-2014Р

 

«4» апреля   2014 года                                                  г. Петропавловск-Камчатский

 

Комиссия Камчатского УФАС России по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства о рекламе в составе:

председатель Комиссии: заместитель  руководителя Управления Коваленко
Галина Борисовна;

члены Комиссии:

- главный  специалист - эксперт отдела правового обеспечения и рекламы
Осипова Алена Викторовна;

- специалист 3 разряда отдела правового обеспечения и рекламы Иванкова
Наталья Александровна,

рассмотрев дело № 21-05/11-2014Р по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, по факту распространения открытым
акционерным обществом «Вымпел - Коммуникации» (ОГРН 1027700166636 ИНН
7713076301 КПП 771301001  ул. 8 Марта, д. 10, стр. 14, г. Москва, 127083)   (далее –
ОАО «Вымпел - Коммуникации»), сообщения рекламного характера посредством
телефонной связи на номер заявителя 89167117239 без предварительного
согласия абонента на получение рекламы, что является признаком нарушения
части 1 статьи 18 Федерального закона от 13.03.2006 года № 38-ФЗ «О рекламе»
(далее – Федеральный закон «О рекламе»), в присутствии представителя ОАО
«Вымпел-Коммуникации» Комарской Натальи Витальевны (доверенность от 1
декабря 2013 года сроком до 1 августа 2015 года),   

 

УСТАНОВИЛА:

 

     27 марта 2013 года на заседании Комиссии Камчатского УФАС России
заявитель не присутствовал извещен надлежащим образом о рассмотрении дела.
Представитель ОАО «Вымпел-Коммуникации» пояснила, что ОАО «Вымпел –
Коммуникации» заключило договор № 478569251 с обществом с ограниченной
ответственностью «Телеком СМС» (далее – ООО «Телеком СМС») о
предоставлении услуг связи, в соответствии с которым ООО «Телеком СМС»
должно получит согласие от абонента получение смс сообщения.

       В связи с необходимостью привлечения к участию в деле  заинтересованного
лица, с пунктом 27 Правил рассмотрения антимонопольным органом дел,
возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации
о рекламе (утв. постановлением Правительства Российской Федерации от



17.08.2006 № 508, ред. от 11.11.2010 № 886), Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

  Рассмотрение дела № 21-05/11-2014Р продлить до 4 июня 2014 года


